
 
NAKON GUNDINACA NOVI SUKOB SELJAKA  

OKO POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  U OPĆINI REŠETARI  
 
 

PP Kompleks Nova Gradiška ne uvažava odluke ministarstva i državnog odvjetništva 
 

Nakon uvođenja u posjed državnog poljoprivrednog zemljišta u općini Rešetari, 9. srpnja  došlo je  do 
neočekivanog zapleta. Parcele koje je u zakup dobilo desetak obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstava počeli su zaoravati traktori tvrtke PP Kompleks iz Nove Gradiške, koja je bila 
dosadašnji korisnik spornih parcela. Prije uvođenja u posjed novih korisnika državne poljoprivredne 
zemlje, općinski je natječaj prošao provjeru  i dobio suglasnost od Ministarstva poljoprivrede kao i 
Državnog odvjetništva u skladu sa Zakonom.  
 
Seljaci tvrde da je PPK neovlašteno počeo s obradom njihove zemlje koju su oni dobili u zakup od 
općine Rešetari u narednih pet godina. PPK tvrdi da je, prema sporazumu s općinom koji je potpisan u 
ožujku ove godine, on vlasnik zemljišta do 31. prosinca ove godine. U cijeli slučaj morala se umiješati i  
policija koju su pozvali seljaci tražeći da zaustave traktori PPK-a. No policija je popisala traktore PPK a 
poljoprivrednike zamolili da se udalje kaže Milan Bijelić zakupac  table. 
 
U zakup sam dobio  23 hektara državnog poljoprivrednog zemljišta u kojeg ne mogu ući. Nije mi jasno 
kako policija unatoč tome što je vidjela naše papire o zakupu, nama ne vjeruje, a PP Kompleksu 
vjeruje na osnovu telefonskog razgovora. Ne mogu razumjeti kako mogu biti dva gazde na jednom 
posjedu - kaže Franjo Sadžak.  
 
Poštujemo državu; i mi smo porezni obveznici pa država treba stati iza nas", kaže Antun Grgić iz 
Brđana. Grgić je na općinskom natječaju dobio pravo na zakup 52 hektara oranica. Potpisao je ugovor 
s općinom  i kao korisnik zajedno s ostalim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima koji su sklopili 
ugovor s općinom uveden je u katastar. Poziva pravnu državu da zaštiti obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva od nezakonitih radnji pojedinaca. 
 
Svojom nazočnošću podršku seljacima iz općine Rešetari  dao je i predsjednik HSS-a Brodsko 
posavske županije Davor Vlaović, koji naglašava da PP Kompleks ne uvažava odluke Ministarstva i 
Državnog odvjetništva, što dokazuje da pravna država ne funkcionira i da pojedinci mogu raditi što 
hoće.  
 
Nezadovoljni poljoprivrednici najavili su blokadu prilaza parcelama sve dok se njihov slučaj ne riješi. 
 
 
 
Piše Ankica Stjepić 


